
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΥΔΕΑΠ ΣΕ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

1. Λονδίνο (Σεπτέμβριος 2013): Μετάβαση Αξ/κών της ΥΔΕΑΠ και της 

Ελληνικής Αστυνομίας στο Λονδίνο αναφορικά με τη απόκτηση 

πληροφόρησης από την Υπηρεσία Συνόρων της Μεγάλης Βρετανίας (U.K. 

BORDERS AGENCY) σχετικά με τη δομή οργάνωσης και λειτουργίας της εν 

λόγω Υπηρεσίας , τη μεθοδολογία διαχείρισης των επιστροφών και την 

εφαρμογή του συστήματος ελέγχου της συνοριακής γραμμής Καλαί-Ντόβερ 

με κοινή συνεργασία Βρετανίας και Γαλλίας. 

2. Πελοπόννησος (Νοέμβριος 2013): Περιοδεία μικτής αποστολής στις 

πόλεις Καλαμάτα, Πύργο, Πάτρα και Κόρινθο αποτελούμενης από τον 

Αστυνόμο Α΄ Μπολέτη Ιωάννη (Τμηματάρχη του Τμήματος Ευρωπαϊκού 

Ταμείου Επιστροφής), τον επικεφαλής του Δ.Ο.Μ. Ελλάδος κ. Εσδρά Δανιήλ 

και στελεχών του Δ.Ο.Μ. Ελλάδος  με σκοπό τη συνάντηση με τις τοπικές 

Αστυνομικές Αρχές, φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης και λοιπούς κοινωνικούς 

φορείς (Νοσοκομεία, Μ.Κ.Ο. κ.λ.π.) για την πληροφόρηση και διάδοση της 

δυνατότητας εφαρμογής της εθελούσιας επιστροφής των υπηκόων τρίτων 

χωρών στις χώρες καταγωγής τους, που συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Επιστροφής. 

3. Όσλο Νορβηγίας (Δεκέμβριος 2013): Μετάβαση Αξ/κών της ΥΔΕΑΠ 

(Τμήμα Ευρωπαϊκού Ταμείου Επιστροφής) με τον επικεφαλής του Δ.Ο.Μ. 

Ελλάδος κ. Εσδρά Δανιήλ στο Όσλο Νορβηγίας για συνάντηση με όλους τους 

αρμόδιους φορείς μεταναστευτικής πολιτικής της Νορβηγίας με σκοπό την 

ανταλλαγή απόψεων και βέλτιστων πρακτικών σχετικά με τη διαχείριση των 

μεταναστευτικών ροών και την εξέταση δυνατότητας περαιτέρω 

συνεργασίας. Αποκομίσθηκαν θετικά αποτελέσματα, συμφωνήθηκε να 

υπάρξει επόμενη συνάντηση στην Ελλάδα (πιθανόν Φεβρουάριο)με απώτερο 

σκοπό την επιπλέον χρηματοδότηση και συνεργασία της Νορβηγίας  με την 

Ελλάδα. 

4. Αλεξανδρούπολη (Δεκέμβριος 2013): Στις 11 και 12 Δεκεμβρίου 2013 

διοργανώθηκε στην Αλεξανδρούπολη διημερίδα με θέμα «Εθελούσιες 

Επιστροφές και συντονισμός των χωρών για κοινές ενέργειες αναφορικά με 

θέματα εθελούσιων και αναγκαστικών επιστροφών» παρουσία 

εκπροσώπων της Ελλάδος, Τουρκίας και  Βουλγαρίας. Η διημερίδα αυτή 

συγχρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Ταμείου Επιστροφής στο πλαίσιο 

της δράσης «Βελτίωση της συνεργασίας σε θέματα επιστροφών με 

υπηρεσίες τρίτων χωρών ή κρατών μελών» του ετησίου προγράμματος 

2012.  



Από πλευράς Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών 

Προγραμμάτων συμμετείχαν ο Δ/ντής της Υπηρεσίας Αστυνομικός 

Διευθυντής Μαρκετάκης Παναγιώτης, ο Τμηματάρχης του Ευρωπαϊκού 

Ταμείου Επιστροφής Αστυνόμος Α΄ Μπολέτης Ιωάννης και η Αστυνόμος Α΄ 

Καραγιώργου Κωνσταντίνα. 

Από πλευράς Ελλάδος συμμετείχαν o Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης 

Ελλάδος και η Ελληνική Αστυνομία με επικεφαλείς τους κ.κ. Εσδρά Δανιήλ 

και Υποστράτηγο Κατριαδάκη Εμμανουήλ αντίστοιχα.   

Από πλευράς Τουρκίας συμμετείχαν, ο Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης 

Τουρκίας και η Γενική  Διεύθυνση  Ασφαλείας του Υπουργείου Εσωτερικών 

Τουρκίας με επικεφαλείς την κα Meera Sethi και τον Ramazan Daysal 

αντίστοιχα.  

Από πλευράς Βουλγαρίας συμμετείχαν, ο Διεθνής Οργανισμός 

Μετανάστευσης Βουλγαρίας και η Διεύθυνση Μετανάστευσης Υπουργείου 

Εσωτερικών Βουλγαρίας με επικεφαλείς τους κ.κ. Radoslav Stamenkov  και 

Dragomir Petrov αντίστοιχα. 

Επισημαίνεται ότι η διήμερη συνάντηση είχε εξαιρετική επιτυχία εφόσον 

όλες οι αντιπροσωπίες δήλωσαν συνέχιση των συναντήσεων.  

 


